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Féláron 
Csak, 

szerdán 

Őszibarack* 
• I. osztály 
• kosárban 
• 1 kg 
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Friss. Olcsó. Jó. 

Fizikából tesznek emelt szintű érettségit a diákok a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző 
Karán. ARCHÍV FOTÓ: FRANK YVETTE 

egyre lejjebb és lejjebb adnak 
a színvonalból. De az is illú-
zió, hogy az egyetemi évek 
alatt megtörténik a szelekció, 
ugyanis az intézmény anyagi 
érdeke, hogy az alapképzés-
ről minél többen jussanak a 
mesterképző szintre - felvé-
telivel. 

Érdek a középszinten. A felsőoktatási intézményekbe jelentkezők 
szűrésének feladata az oktatási hivatal által szervezett érettségizte-
tés szintjére került. A közreműködésben a középiskolák és tanáraik 
anyagilag is érdekeltek. Az emelt szintű érettségiknek helyet adó in-
tézmények terembérleti díjjal, a pedagógusok pedig azzal, hogy diá-
konként az érettségi bizottsági elnök körülbelül 2200, míg a kérde-
zők 1700-1800 forint pluszra számíthatnak. 

Kempingezni jo 
~ J t i V- F E K E T E SÁNDOR 

i • 'Z5® vfekete@delmagyar.hu 

Az 1970-es, 80-as években nagyon sok magyar család 
számára a nyaralást, a pihenést a kempingezés jelentet-
te. Trabantok, Wartburgok, Zsigulik tetején púpozták 
fel a sátrat, a bográcsot, gázpalackot, krumplit, hagy-
mát, ami egy hétre feltétlenül kellett, aztán megcéloz-
ták a Balatont. A szerény körülmények, megannyi kel-
lemetlenség - sorállás a zuhanyozóban, ahol már csak 
hideg víz folyik; az éjszaka leengedő gumimatracot fel 
kellett fújni; a két méterre lévő szomszéd sátorban lé-
vők hajnalig tartó zajos hancúrjának végighallgatása -
ellenére a tó, a foci- és sörcsaták, az esti bulizások, ba-
rátkozások, közös főzések mindenért kárpótoltak. Úgy 

érezte a kempingező, 

9 9 Manapság már jog- hogy kiszakadt a hét 
gal várja el a sátrazó köznapokból, vaió-
° . , ban nyaralt, 
venaeg, hogy megfe- Természetszere 
lelő színvonalú szol- tőknek és kispénzű 
gáltatást kapjon Ahogy 
a p é n z é é r t . a mai lapban megje-

lent összeállításunk 
adatait böngészem, meg kell állapítani, hogy ez ma sem 
túl drága mulatság. Ha valaki megszerette ezt a nyara-
lási életformát, akkor könnyen továbblépett. Irány a 
bolgár, a jugoszláv tengerpart. A következő lépcsőfokot 
a faház- és lakókocsibérlés, -vásárlás jelentette. Van 
olyan ismerősöm, aki már igen régen beleszerelmese-
dett az Adria partján egy naturistakempingbe, azóta 
nincs nyár, hogy el ne látogatnának oda. 

Néhány éve a szívem sajdult bele, hogy kedvenc ba-
latonföldvári kempingünket, ahol két napot is várni 
kellett egykoron a szabad sártorhelyért, felverte a gaz. 
Egyetlen sátrat sem láttunk ott, két lakókocsi árválko-
dott az elvadult területen. Azóta, lehet, ismét él és virul, 
az sem kizárt, hogy bezárt. 

Úgy vélem, manapság már - olcsóság ide vagy oda -
joggal várja el a sátrazó, lakókocsizó vendég, hogy 
megfelelő színvonalú szolgáltatást kapjon a pénzéért: 
mindig legyen meleg víz, biztonsági szolgálat ügyeljen. 
Mert ha nem, szedi a sátorfáját, és keres egy másik kem-
pinget. 

KULCS: A FINANSZÍROZÁS VALT0ZTATASA 

Visszaállítanák a szóbeli 
felvételit az egyetemeken 

A MŰTÉT ÓTA 8 KILÓT HÍZOTT A VÁSÁRHELYI KISLÁNY 

Egy évvel a májátültetés 
után iskolába készül Flóra 

Házi őrizetben a tápéi gázoló 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Míg korábban hetente, majd 
kéthetente egyszer, most már 
csak havonta egy alkalommal 
kell a fővárosi I. számú gyer-
mekklinikára utazniuk kont-
rollra. 

- Az eredményei olyan 
jók, hogy amikor az őt műtő 
dr, Fehérvári Imre nemrégi-
ben megvizsgálta, azt mond-
ta neki, hogy többé nem sze-
retne vele betegként találkoz-
ni - újságolta Süli József, a 
kislány édesapja. Flóra, aki 
betegsége miatt csak egyet-
len évet járt oviba, most részt 

vett iskola-előkészítő foglal-
kozásokon. 

- Mehetett volna az óvodá-
ba is egy kicsit. Ám az orvos 
azt javasolta, csak akkor vi-
gyük, ha nem betegek a gyere-
kek, de mindig volt valami. Az 
iskola-előkészítő 45 perces 
foglalkozásain én is részt vet-
tem, hogy idehaza segíteni 
tudjak neki - mesélte az édes-
anyja. Flóra azt újságolta: kü-
lönféle kockákat, háromszö-
geket, figurákat rajzoltak, 
majd egy egész füzetet teleírt 
ezekkel. A kislány szeptem-
bertől ugyanabban az iskolá-
ban fog tanulni, ahol nővére, 
Szabina. 

SZEGED. A Szegedi Városi Bíró-
ság tegnap délután elrendelte 
annak a 20 éves szeged-tápéi 
férfinak a házi őrizetét, aki va-
sárnap hajnalban ittas állapot-
ban a tápéi Budai Nagy Antal 
utcában az úttesten elütött 3 
fiatalt. Közülük egy 22 éves lány 

CSONGRÁD MEGYE Változtak az 
aratással, géphasználattal, ka-
zalrakással kapcsolatos előírá-
sok. Az sem mindegy, milyen tá-
volságra rakják egymástól, vagy 
az úttól, épületektől a szalma-
kazlakat - hívja fel a figyelmet a 
Magyar Agrárkamara közlemé-
nye. Az erő- és munkagépeket 
meghatározott számú és fajtájú 
porral oltó készülékkel kell el-

a helyszínen életét vesztette. A 
rendőrség a férfit őrizetbe vette 
- ellene halált okozó ittas álla-
potban elkövetett közúti jármű-
vezetés és más bűncselekmény 
miatt indult eljárás - , és előter-
jesztést tett az ügyészségnek 
előzetes letartóztatására, ám az 

látni. A gépek műszaki állapotát 
is vizsgálják. A tartalék üzem-
anyagot, kenőanyagot a gépek-
től, kazlaktól, gabonatáblától 
legalább 20 méterre kötelesek 
elhelyezni a vezetők. Munkaszü-
net idején pedig a kalászos ter-
ménytől, táblától, tárolótól, ka-
szálótól legalább 15 méterre ál-
líthatják le a gépeket. Általános 
szabály: az aratást a táblák azon 

ügyészég a bíróságnak már 
csak a házi őrizet elrendelésére 
tett javaslatot. A bíróság tegnap 
az első fokú ítélet meghozatalá-
ig, de legfeljebb 1 hónapra ren-
delte el a gyanúsított házi őrize-
tét. Az ítélet nem jogerős, mivel 
a férfi és védője fellebbezett. 

oldalán kell megkezdeni, amely 
vasúttal, közúttal szomszédos, 
és itt 3 méteres védőszántást kell 
készíteni. Ilyen védőszántás 
szükséges a kazlak köré is. Évek 
óta jogszabály tiltja a tarlóége-
tést, aki ez ellen vét, szabálysér-
tést követ el. Az avar-, nád- és 
növényihulladék-égetés helyé-
ről, idejéről 24 órával korábban 
értesíteni kell a tűzoltóságot. 

Kerékpárút 
épül 
BALÁSTYA 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Évek óta tervezik, hogy Balás-
tyát és Kisteleket összekötik egy 
kerékpárúttal, amely az E75-ös 
mellett húzódna. Tavaly decem-
berben Balástya megkötötte a 
kerékpárút támogatási szerző-
dését a KIKSZ Közlekedésfej-
lesztési Zrt.-vel. Az önkormány-
zat több mint 113 millió forint tá-
mogatást nyert. A közbeszerzési 
tender bontása hétfőn volt: az 
egyetlen kivitelezőjelölt a Délút 
Kft. A beruházás elindul, amint 
a hivatalos eljárás befejeződik 
és az időjárás megengedi, így 
akár már ősz végére, de legké-
sőbb december utolsó napjaira 
elkészülhet a kerékpárút. 

Tűzzel is járhat az aratás 

P-nny Markét 

DÉL-ALFÖLD 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

- Ha már úgyis felkészültem 
az érettségire, nem jelentene 
gondot, csak egy pluszvizsga 
lenpe a felvételi - erősíti a 
kutató álláspontját Márok 
Soma, a Radnóti angol tago-
zatos végzőse. Történelemből 
tett emelt szintű érettségit, 
és - kiváló eredményeivel -

„Nem a hallgatók verse-
nyeznek a felsőoktatás-
ba kerülésért, hanem az 
intézmények és a szakok 
versengnek a diákokért." 
Feleky Gábor 

fölvették jogász szakra, Sze-
gedre. 

- Míg a fejkvótán alapuló 
finanszírozási rend uralja a 
felsőoktatást, addig az intéz-
mények érdeke, hogy minél 
több hallgatót vegyenek föl -
kontráz Feleky Gábor. A Sze-
gedi Tudományegyetem Szo-
ciológia Tanszékének vezető-
je szerint megfordult a koráb-
bi trend: immár nem a hall-
gatók versenyeznek a felső-
oktatásba kerülésért, hanem 
az intézmények és a szakok 
versengnek a diákokért. Ezért 
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